

Úvod k Prihláške do BRICS

Prečo navrhujeme, aby sme sa prihlásili do BRICS?

A je to vôbec možné?

Ľutujeme EÚ optimistov, ale **EÚ nie je možné reformovať'..... EÚ sa určite rozpadne!**
Je to len otázka času!!

Indície a symptómy rozpadu EÚ sú počuteľné a viditeľné už teraz. Ale stručne filozoficky pre naivných, alebo tých, ktorí sa situáciou nezaoberali podrobnejšie.

V EÚ je združená aj Západná a aj Slovanská civilizácia? Ale medzi Západnou a Slovanskou civilizáciou je priepastný „DUCH-ovný“ rozdiel!

Zrejmý príklad „zásadne rozdielneho myslenia“ a teda aj spôsobu života jednotlivca a aj celého národa, je napr. futbalový zápas. Ak v Západnej EU príde na futbalový zápas fanúšik, ktorý nefandí žiadnemu mužstvu, tak skoro vždy fandí tomu silnejšiemu!! ... Naopak na Slovensku, ak príde na futbalový zápas fanúšik, ktorý nefandí žiadnemu mužstvu, tak vždy fandí slabšiemu.... Chápate? My Slovania, sme duchovne založení pomáhať slabšiemu! Sme kolektivistickí. Západ naopak slabších chce využívať pre seba. Západný človek je sebec a individualista.... Čo si myslíte o ich Západných kolóniách po celej planéte? Že ich obyvatelia nevedia a tom, ako koristia z týchto štátov a národov? ... Západný kolonializmus by nebol možný bez tichej podpory drvivej väčšiny spoločnosti. A nerovnoprávne postavenie krajín je zrejmé aj v súčasnej EÚ, ktorej sme žiaľ súčasťou... Západní ľudia radi okrádajú aj Slovensko. Majú nás za svoju kolóniu. Videli ste, ako v Holandsku na letisku hajlovali, keď mučili a vraždili Slováka?? A Holandský súd doteraz nikoho neodsúdil? Alebo ako predtým v Londýne zavraždili 4 mladíci vo veku 16-19 rokov českého IT technika – dobyli do reťazami – súd uznal, že ho zabili, ale súd tých Angličanov „OSLOBODIL“... Chápate? Ja nie... Totálny Západný šovinizmus proti Slovanom!

A preto tieto štáty nezmenia svoju politiku ani v rámci EÚ! Politici v „sionistickej demokracii“ musia akceptovať a súhlasiť s myslením väčšiny – teda myslením ich nemorálneho a sebeckého Západného obyvateľstva... Príklad.... Vieme, že Švajčiarsko je „zločinecký a nemorálny“ štát a teda aj ich obyvateľstvo! Všetci Švajčiari boli najbližší spojenci Hitlera a závratne zbohatli aj z tejto svetovej vojny.... A Švajčiarsko neustále ťaží zo „slobodnej tržnej ekonomiky“, ktorá absolútne nie je „slobodná“. Švajčiarsko ďalej okráda celý Svet... Ale Švajčiari ako národ súhlasia s tým, čo robia?!... Jasné?!

Západná civilizácia už nie je schopná sa zmeniť a preto bude „duchovne“ zničená a reálne odstránená. Inak na Zemi sa tí blázni – myslením zločinci - „slobodne tržne podnikajúci“ a sionistickí demokrati vyvraždia všetci medzi sebou.

Na Slovensku je prebúdzanie obyvateľstva zo Západných ilúzií a chápania ich zločineckého myslenia šokujúco najvýraznejšia a je to z dôvodu genetiky a našich predkov. My Sloveni, Slováci, budeme opäť centrom „duchovného“ odporu ako za čias zničenia Rímskej ríše. Len doplnenie – je už jasne dokázané, že Rímsku ríšu zničili Slovanské kniežatstvá z oblasti Podunajska a Karpatska a nikdy nebolo žiadne

sťahovanie národov. Nie je žiadna náhoda, že R. Fico v r. 2023 a aj všetci postupne duchovne sa prebúdzajúci, začali cítiť... pravdu.

Preto všetko je rozpad EÚ neodvratný!

Za tejto situácie Slovensko musí urýchlene začať riešiť svoju hospodársku a vojensko-bezpečnostnú budúcnosť!!

Všetko v prírode, vesmíre, v ľudskej spoločnosti prebieha po exponenciálnej funkcii. Ale žiaľ ľudský mozog, ako najprimitívnejšie „zariadenie“ ešte schopné abstraktného myslenia v tomto vesmíre, myslí len lineárne. Preto predvídať budúcnosť dokážu len výnimoční ľudia. Všetci tí súčasní priemerní demokratickí politici absolútne nedokážu chápať, ako sa všetko môže zrýchliť...

Krach a následný rozpad EÚ môže nastať doslova už „zajtra“...

Preto navrhujeme, že ak Slovenská vláda, prezident a ostatné zložky moci, sú v súčasnosti r. 2023 stále pod mocou sionistických „parazitov“ a teda nie sú schopní zastupovať záujmy Slovenského národa, tak my „ľudia-človekovia- Národ Slovenský“ sa prihlasujeme do BRICS!

Národ je existenciálne nekonečne viac, ako táto „sionistická demokratická“ vláda ovládaná cudzincami a parazitmi.

Táto naša **Prihláška do BRICS** je psychologický tlak na akékoľvek „demokratické“ vlády SR

(dokiaľ na Slovensku nebude platiť „Nová Ústava“), aby pripravovali Slovensko na novú hospodársku realitu a rozpad EÚ!

Sme si istí, že BRICS bude počuť našich ľudí- národ Slovenský.... A ako bude plynúť čas, tak „duchovné sily“ budú stále viac a viac naliehať na BRICS „vo veci Slovenska“!